
 
 
 
 
 
Liceul Teoretic “Miron Costin” Paşcani 

este amplasat în zona vale a municipiului 
Paşcani, la cca. 150 de metri de Gara Paşcani.  

La 15 septembrie 1962 funcţiona ca 
Şcoala primara cu clasele I-IV, urmând ca în 
1994 sa-şi schimbe numele în Şcoala cu clasele 
I-VIII „Miron Costin” Paşcani. 

Din 01 iulie 2000, funcţionează sub 
numele de  

Liceul Teoretic „Miron Costin” Paşcani. 
 

 
După modernizare, liceul dispune 

de : 
 27 săli de clasă;  
 4 laboratoare(2 informatică, 

chimie-fizica, biologie)  
 Cabinete de psihopedagogie, 

logopedie;  
 Baza sportiva(sala şi teren de 

sport); 
 Club de teatru 
 Biblioteca şcolara 

 
 
Pentru fiecare nivel de pregătire şcoala 

dispune de întregul material curricular 
(planuri de învăţământ şi programe şcolare, 
programe şcolare alternative, auxiliare 
curriculare – manuale, caiete de lucru, ghiduri 
de aplicare, culegeri de probleme, 
îndrumătoare etc.). 

Personalul didactic este calificat în proporţie 
de 100% iar ponderea cadrelor didactice 
titulare cu gradul didactic I este de peste 80 %.  



Numărul total de elevi care 
urmează cursurile şcolii este de 1674 
elevi dintre care 173 învăţământul 
preşcolar, 435 la învăţământul primar, 
297 la clasele    V-VIII şi 769 în 
învăţământul liceal. Şcoala funcţionează 
cu un număr de 110 de cadre didactice 
calificate (89 profesori, 17 învăţători şi 
institutori si 14 educatori), în două 
corpuri de clădiri si o unitate arondata, cu 
un număr de 37 săli de clasă, 4 
laboratoare, o sală de sport şi un teren 
aferent, doua cabinet de informatică dotat 

cu o reţea de 50 de calculatoare conectate la internet şi configurate  ptr. programare şi 
lucru în AEL, un Cabinet de consultanţă psihopedagogică şi un Cabinet de logopedie.  

Pentru anul scolar 2013 – 2014 sunt propuse 3 clase 0 ce vor functiona astfel: 
2 clase in incinta liceului si una incinta Gradinitei cu program normal 3 Pascani 

Biblioteca şcolii are un număr de 13629 de volume din literatura română şi 
universală, cărţi ştiinţifice,de arta, 
pedagogice, care acoperă nevoia de 
informare a elevilor şi a cadrelor didactice.   
   

Vizând permanent să valorizeze 
resursele umane pe o piaţă şcolară 
competitivă, şcoala noastră şi-a redirecţionat 
resursele şi oferta educaţională în funcţie de 
nevoile reale ale comunităţii, iar principalul 
beneficiar al strategiei sale este elevul. De 
aceea toate eforturile sunt centrate pe 
satisfacerea intereselor elevilor promovând 
un învăţământ echitabil, cu şanse egale de aceeaşi reuşită pentru toţi. Familia are un loc 
bine definit, fapt ce se poate constata din toate acţiunile comune realizate în plan 
curricular şi material-financiar.  

 
Un alt obiectiv realizat este acela că 

relaţia dintre şcoală şi comunitate s-a 
îmbunătăţit simţitor. Primăria, biserica, 
diverşi agenţi economici, poliţia, pompierii, 
şi alte organisme şi instituţii preocupate de 
problemele şcolii, au stabilit o colaborare 
deschisă cu noi.  

 
Datorită competenţelor lor 

profesionale o parte din profesori şi 



învăţători sunt numiţi metodişti, responsabili de cerc, participă la nivel judeţean şi 
naţional la elaborarea de programe şi manuale şcolare, realizează proiecte educaţionale. 

Exista, la nivelul întregii 
colectivităţi, relaţii bazate pe colaborare, 
toleranţă şi democraţie, cultivarea 
competiţiei şi a responsabilităţii. 

Un punct forte al unităţii noastre 
este baza didactică care este bine pusă la 
punct. Exista un cadru ambiental plăcut, 
ergonomic, stimulativ, igienic, climatizat 
corespunzător. 

Datorită valorificării tuturor 
resurselor de care dispunem, s-au obţinut 
rezultate bune şi foarte bune în 
activitatea elevilor, fapt ce situează 
şcoala printre cele mai bune din judeţ. În 
fiecare an elevii noştri participă la 
concursurile şcolare judeţene şi naţionale 
şi obţin rezultate remarcabile.  

Ca urmare a relaţiilor 
interpersonale (profesor - elev, 
conducere - subalterni, profesori - 
părinţi, profesori - profesori etc.) 
existente se favorizează crearea unui 
climat educaţional deschis, stimulativ. 

 
Există o bună delimitare a 

responsabilităţilor cadrelor didactice 
(există comisii constituite pe diverse probleme) precum şi o bună coordonare a acestora. 

Starea fizică a spaţiilor şcolare este corespunzătoare şi se încadrează în normele de 
igienă . 

 
 
 
Trupa Fenomenalii reprezintă Liceul 

Miron Costin Paşcani la festivalurile de 
teatru, organizate de Teatrul “Luceafărul” 
din Iaşi, obţinând premii importante.  

 
 
 
 
 

 
 



 

 

 

Trupa de teatru de păpuşi “Suflet 
şi masca” , cu recuzita confecţionată în 
atelierul scolii, şi-a confirmat valoarea 
prin premiile obţinute.   

 
 

 
 
Proiecte  
Echo_Schools Beneficts of the 

Programme 
Liceul Teoretic “Miron Costin” 

Paşcani, reprezentat de cadre didactice şi 
elevi, a participat la igienizarea spatiilor 
verzi, plantarea de copaci 

Această acţiune este cuprinsă şi în 
programul naţional “Milioane de oameni, 
milioane de copaci” şi bineînţeles în 
programul Eco-şcoala. 

 
 
Liceul Teoretic "Miron Costin" 

Paşcani este beneficiarul unui grant 
Comenius LLP pentru dezvoltare şcolara 
cu finanţare europeana. In perioada 2011-
2013 liceul va participa alături de alte 4 
instituţii de învăţământ partenere din 
Polonia, Anglia, Italia şi Turcia la 
activităţile proiectului Practical and Logical 
Mathematics. Parteneriatul se va desfăşura 
sub coordonarea liceului Ogolnoksztalcace 
Nr. I im. Jana III Sobeskiego din Polonia. 

„Traistuta europeana” finantat de 
PHARE. 

Atelier Grondving – „Droits des fermmes et citoyennte europeenne” - CIDEEF 
  

In cadrul Asociaţiei sportive elevii coordonaţi de profesori participa la competiţii 
sportive, recreative şi extraşcolare. 

Ansamblul Folcloric pune în valoare vocaţiile şi talentul elevilor. 


